

刘翔父母赴伦敦为儿子助威,翔爸对刘翔信心十足 “儿子现在状态历史最好”



在刘学根眼里,刘翔的状态已经达到他的历史最好水平

伦敦当地时间前天深夜,记者在伦敦下榻的酒店里住进了两位特殊的客人——刘翔的爸爸刘学根和妈妈吉粉花。酒店的接待人员詹姆斯在为二人办理入住手续时,得知他们就是中国飞人刘翔的父母,忍不住脱口冒了一句“Big star”(大明星),引来了大家的一片欢笑,由此也足见刘翔的国际影响力。而对刘翔更有信心的,其实还是刘翔的父母,在与记者聊天时,刘学根坦言:“现在刘翔的状态已经达到他的历史最好水平。”

谈到刘翔在本届奥运会上的对手,刘学根的口中已经没有了罗伯斯,取而代之者为最近连续三次跑出12秒93的梅里特:“梅里特最近的状态确实非常好,他不仅是刘翔的最大对手,甚至可以说是历史最强竞争对手。”对于有记者表示梅里特最近连续跑出好成绩,会不会是状态出得太早的问题,刘学根则有不同的看法:“美国选手从来都有人来疯,越是大比赛有时反而越兴奋,所以不能简单地说他是不是状态出得太早了,到了奥运会反而没有后劲了之类的话。”

相对翔爸对刘翔对手分析的“专业”,翔妈更关心的倒是儿子的“细节”。在刘翔父亲等人一边享用酒店特意为他们准备的意大利餐的同时,翔妈吉粉花更在意的倒是刘翔的英语:“刘翔英语进步很明显,前些日子他和梅里特在伦敦的酒店里相遇,儿子就直接用英语和他聊上了。而且,后来他告诉我,两个人所想表达的意思,相互都能听得懂。”

尽管4年前北京奥运会的因伤退赛对于刘翔来说无疑是心头

的一个痛,甚至也是刘家人心中的一块伤疤,但4年后,当刘翔将再次站到奥运赛场之上时,刘学根显然已经能坦然面对那一幕,甚至表示4年前的事情对于刘翔来说未必是一件坏事,因为正是这样的挫折让刘翔更快地走向了成熟:“如果刘翔不是变得更加成熟了,那么去年大邱田径世锦赛上罗伯斯与他‘拉手’的那一幕,他应该不会处理得那么从容、淡定。能处理得那么好,说明他确实成熟了。”当然,翔爸也认为4年前的退赛对于刘翔来说付出的代价还是太大了一些。

因为前段时间伦敦的天气过于阴冷,刘翔临时决定将最后的备战地放在了德国的勒沃库森。虽然从英国去德国并不远,但翔爸翔妈表示他们并不会去德国看望儿子。翔爸甚至透露,为了不给刘翔增添压力,他们不但没有告诉儿子他们的行程,甚至在比赛前都不准备和儿子见面了。当然当地时间8月8日晚上男子110米栏的决赛,他们还是肯定要到现场去看的。

特约记者 马洪文 许绍连

《中国茶馆》亮相英伦



“中国茶馆”正式亮相

昨天,筹备多时的“从北京到伦敦——腾讯中国茶馆开馆仪式”在英国伦敦举行,腾讯打造的“中国茶馆”在发布会上正式亮相,著名主持人梁文道、著名作家麦家、苏童主持了首期《杯中话风云》。而国际钢琴大师郎朗和CCTV著名主持人刘建宏共同见证了“中国茶馆”首次开张。

据介绍,奥运期间的腾讯“中国茶馆”将被打造为承载多元资讯流转,互动信息聚合的媒体平台。

综合

简讯

前天深夜,曼联从南非飞抵上海,3年后再次踏上中国的土地。曼联的到来,引发了中国球迷巨大的热情,他们在机场受到了热捧。明晚,曼联将与上海申花进行一场热身赛。

现代快报记者 吕远

福彩专版



常州80后小伙淡定领奖565万

7月12日,双色球第2012081期,当期全国开出22注一等奖,单注奖额为565万元,江苏彩民收获6注,这6注一等奖当中1注被常州彩民摘得。售出常州市新北区夏墅镇阳澄湖路18号32045812福彩投注站,出票时间为7月12日19点58分,中奖彩票是一张机选5注10元单式票,这5注机选号码当中1注中得当期一等奖。开奖次日,565万大奖得主,常州80后小伙李先生没有采取任何伪装或遮挡手段,平静而淡定地现身江苏省福彩中心兑奖大厅,领取565万大奖。

购彩十年以随机为主

李先生是外省人,来常州工

作已经有十来年。目前,定居在常州,主要在做食品进出口生意。提起双色球,李先生侃侃而谈。他说,购买双色球已近十年。购彩之初,李先生就知道福利彩票不仅有机会中得大奖,而且是行善积德的好事。由于平时忙着做生意赚钱,也没有太多时间和精力研究双色球号码走势,所以李先生买双色球一般不去研究,基本上都是采用随机投注的方式,属于典型的“听天由命”的那一类彩民。

7月12日晚上,李先生来到投注站,一开始打算到投注站乘凉,消磨消磨时间,顺便买上几注彩票玩一玩,试试手气。到投注站时,李先生先是跟熟悉的彩友聊了一会,买了50元左右的快3游戏,可惜没中奖。李先生有点

不满意,又随机买了5注10元的双色球。

确信中奖后立即领奖

当期开奖第二天早上,李先生弟弟拿着李先生的手机,上网查询中奖号码,查到当期中奖号码后,先是自己当期买的号码进行对奖,结果连小奖都没中。随后,就问李先生昨晚买了什么号码,李先生把昨晚买的彩票给了他,让他帮忙对奖。当核对到第3注的时候,李先生弟弟突然叫了起来,兴奋地说:“哥,你中了大奖。”听弟弟这么一喊,李先生以为开玩笑,随手就把彩票拿过来亲自核对,结果的确如弟弟所说,5注号码当中有1注跟开奖号码一模一样。李先生有点不敢相信,反复核对,直至确定没有

看错为止。确定是自己中大奖后,李先生立即开车到南京领奖。

制定方案使用奖金

当谈到中奖奖金如何使用时,李先生称由于中奖金额过于庞大,现在还处在兴奋和喜悦当中,还没来得及筹划如何使用这笔奖金。同时李先生还说:“没中奖的时候,天天梦着能中大奖,也曾想过中奖后奖金如何支配。现如今中了大奖,反倒是不不知道该如何使用了,曾经种种幼稚想法,现在觉得一点也不靠谱,无法实现。等过一段时间,真正冷静下来后,好好想想这笔奖金如何用,拿出一个具体成熟的使用方案。”

雷雨

彩市公告牌

七乐彩加奖连续轮空 600万蓄势待发

7月18日晚七乐彩游戏的开奖让广大彩票爱好者大跌眼镜,600万元的特别奖金在如此多彩友的“猛攻”之下再次“溜之大吉”,600万何时能够被彩友摘得,着实成为近期彩市热议的焦点。

七乐彩第2012083期全国中出7注36万元的一等奖,被来自河北、江苏徐州、浙江、深圳的投注者摘得。而备受关注的600万特别加奖再次轮空,这也成为特别加奖滚存至600万后,连续5期无人斩获,派奖仍在继续。

自今年5月26日起,开展为期20期的七乐彩“2000万元派奖”活动,是该游戏全国联销以来,规模最大的一次派奖活动,目前此活动虽已结束,但特别加奖仍未派发。按照规定,如果最后一期特别加奖没有中出,或者特别加奖奖金按中奖注数均分后单注特别加奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直至派完为止,但不再增加新的派奖奖金。自七乐彩2012074期开奖至今,特别加奖从100万滚存至600万,并连续保持多期中出,自派奖开始以来也是绝无仅有的,回顾已经进行的20期派奖期间,全国共中出8注特别奖;而因为派奖活动的奖金滚存和平分原则,特别加奖奖金也出现了单注400万元和50万元的巨大差距。

在日益紧张的工作压力下,买彩成为广大彩票爱好者减缓压力、放松心情的方式。但是要理性购彩,量力而行。

苏彩

彩市万花筒

江苏彩民刮刮乐频中奖 品牌风扇领得欢

炎炎夏日,福彩中心为彩民的生活送上丝丝清凉,回报彩民对福彩事业的支持。从7月1日起至9月30日,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将获赠价值百元以上品牌电风扇1台,多中多得,同时奖励出奖站点销售员60元刮刮乐彩票,多中多奖。活动进行了半个多月,江苏彩民频频中得千元以上福彩刮刮乐大奖,还额外获赠了风扇,分别是泰州17台、吴江33台、昆山88台、常熟26台等等,从领奖记录上看到,全省很多站点频频传出中奖喜讯,中奖彩票也是五花八门,

欢乐嘉年华、招财猫、金钥匙、争分夺秒、百发百中、发奖金等不胜枚举,彩民们赢得1000元幸运奖金的同时,把福彩送出的贴心关爱带回家,销售员也分享到中奖的喜悦,真是皆大欢喜。

7月16日,昆山彩民徐先生在32050855站点购买的2元刮刮乐“发奖金”喜中一等奖3万元,徐先生是从安徽到昆山打工的,平时下班就经常跟朋友一起到福彩投注站购买刮刮乐,算得上是老彩民。在得知自己买的刮刮乐中了3万元后非常开心,特地向公司请假,来到福彩中心领奖。

彩民王先生在领奖时说:前几天天气闷热,与妻子商量以后

想再添置一台电风扇,于是就上街准备去商场购买,路过一家福彩投注站,看到了“福彩刮刮乐,夏季送清凉”的广告,灵机一动问妻子要不要去刮几张试试手气,妻子同意后他们就挑了一张“招财猫”刮了起来。谁知运气来了挡也挡不住,竟然刮到了1000元,真是太高兴了,奖金到手,电风扇也到手了!

本次“福彩刮刮乐、夏季送清凉”活动将开展至9月30日止,希望江苏彩民刮到更多的千元以上大奖,福彩中心也会送出更多的电风扇,福彩销售员们也会得到更多的实惠。

苏彩



福彩行风举报投诉电话:
9695580
电子邮箱:jsfcjd@qq.com